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Опис дисципліни Дисципліна «Етнокультурологія» становить собою інтегровану 
сукупність знань та підходів до дослідження культурних форм і процесів 
в сучасній гуманітарній науці. Курс має на меті надання здобувачам 
освіти базових знань і навичок, необхідної ерудиції й розуміння 
глобальних і локальних етнічних процесів, використання отриманих 
знань для осмислення сучасних соціокультурних проблем та   
визначення провідних тенденцій динаміки розвитку української 
культури. Предметом вивчення дисципліни є історико-культурні 
закономірності становлення і розвитку етносів і їх культур. 

Передумови для 
вивчення 
дисципліни 

Дисципліна вивчається після опанування матеріалу таких дисциплін, як 
«Історія української державності та національної культури», 
«Філософія», «Політологія». 

Мета вивчення 
дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Етнокультурологія» є формування 
сучасних гуманітарних уявлень про поліцентричність культур, шляхи 
становлення унікальних етнокультур в контексті загальносвітового 
цивілізаційного процесу, основні тенденції та форми етнокультурного 
розвитку українського народу від найдавніших часів до сучасності. Курс 
передбачає вивчення особливостей українського етносу у контексті 
світової етнокультури, формування почуття етнічної самосвідомості, 
стимулювання зацікавленості здобувачів освіти духовною спадщиною 
українського народу. 
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Формат дисципліни Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у 
програмі Microsoft Office Power Point, роздатковий матеріал, дискусійне 
обговорення проблемних питань тощо. Для денної форми навчання 
дисципліна викладається в очному форматі, із застосуванням 
мультимедійних засобів. За необхідності (індивідуальні графіки, дуальна 
форма навчання, дистанційна тощо) можуть використані платформи 
Moodlе, ZOOM, Google платформа. Формат проведення дисципліни є 
змішаним: поєднання як традиційних форм навчання з елементами 
дистанційного навчання. 

Очікувані 
результати 
навчання 

 

Згідно вимог освітньо-професійної програми 081 «Право» здобувачі 
рівня вищої освіти бакалавр повинні набути здатності отримувати 
наступні компетентності:   
- здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями; 

- здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми; 

- цінування та повага різноманітності і мультикультурності; 
- складати та узгоджувати план власного прикладного дослідження і 
самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами; 

- мати базові навички риторики; 
- доносити до респондента матеріал з певної правової проблематики 
доступно і зрозуміло; 

- працювати в команді, забезпечуючи виконання завдань команди. 
Структура курсу Змістовий модуль 1. Етнокультурологія як наука. Основні поняття 

етнокультурології 
Тема 1.1. Етнокультурологія як наука 

Тема 1.2. Основні поняття етнокультурології 
Тема 1.3. Етнокультурна карта сучасного світу 

Змістовий модуль 2. Самобутність української етнічної культури   
Тема 2.1. Особливості української етнічної культури 

Тема 2.2. Етнорегіональні особливості України та українців 

Тема 2.3. Матеріальна культура українців 

Тема 2.4. Духовна культура українців 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у 
програмі Microsoft Office PowerPoint, довідковий матеріал, дискусійне 
обговорення проблемних питань. 
Практичні заняття проводяться у вигляді семінарів-практикумів з 
виконанням завдань ‒ індивідуальних та в групах; конференцій; ділових 
та рольових ігор. 
При виконанні самостійної роботи застосовують базові знання і 
практичні навички, також додаткову літературу. 

Політика  
 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові 
роботи здобувачів будуть їх оригінальними дослідженнями чи 
міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в роботі 
здобувача (списування, відсутність посилань на використані джерела, 
фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою для її не зарахування 
викладачем. 
Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі 
відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Вони мають інформувати 
викладача про неможливість відвідати заняття. Відпрацювання 
пропущених занять згідно графіку консультацій викладача. За 
об’єктивних причин навчання може відбуватись в on-line режимі. 
Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 
дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  



Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 
відповідальність, старанність, креативність. 
Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 
робочій програмі дисципліни, розміщеній на платформі Е-навчання 
Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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